1°. A masodfoku fiiggvény
= (v — 1)2 —4

alakban irhato és ebbdl vilagosan kitetszik, hogy a gorbének cstcspontjat az z = 1, y = —4 koordinatak hatarozzak
meg és hogy ezen csticspont a gérbének alsé tetGpontja. A gbrbe oly parabola, melynek tengelye az © = 1 egyenes,
amelyre nézve a gorbének az x = 1, y = —4 ponttol felfelé halad6 dgai szimmetrikusak.
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A gorbe metszi az X-tengelyt ott, ahol y; = 0, azaz
(z—12—-4=0

ésinnen r =1+ 2, azaz x1 = —1, x2 = —3.
Az Y tengellyel valé metszéspontra nézve

1
Az yp = g(\/g — 3)x — 2 fiiggvénynek oly egyenes felel meg, mely keresztiilmegy az A(x =0, y = —2) és B(z =

3, y = V3 — 5= 3,268) pontokon.
Ezen egyenes a gorbét az M, N pontokban metszi. Ezen pontok k6zott y1 < yo. Az M és N pontokra nézve pedig
Y1 = Yo, azaz M és N abscisséi az

1
x2—2x—3:§(\/§—3)x—3 ill. 32— (3+V3)zr—-3=0.

egyenlet gyokei:
2
a  3+V3+\/(3++3) +36
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Innen:
C3+V3+ (3+\/§)2+36—206
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343 /(3+3)" +36

= —0,484.
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Klein Jozsef (izr. rg. VI. o. Debrecen.)



